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Θζμα: «Ερωτήματα για το θανατηφόρο ατφχημα, ςτισ γραμμζσ του ΟΕ Λάριςασ» 

 
Πρόςφατα, γίναμε μάρτυρεσ ενόσ ακόμα κανατθφόρου τροχαίου ςε ςιδθροδρομικζσ 
γραμμζσ του ΟΣΕ τθσ Λάριςασ, το οποίο ζρχεται να προςτεκεί ςτον τραγικό κατάλογο 
ακϊων κυμάτων που πλθρϊνουν με το αίμα τουσ, τισ ελλείψεισ και παραλείψεισ των 
υπεφκυνων φορζων. 
Ο άτυχοσ νζοσ άνδρασ, ακαριαία, ζχαςε τθ ηωι του, όταν θ διερχόμενθ αμαξοςτοιχία 
παρζςυρε το αυτοκίνθτό του, ςε αυτόματθ φυλαςςόμενθ διάβαςθ, ςτθν οδό Κάρλασ, ςτον 
Άγιο Γεϊργιο Λάριςασ.  
Συγκεκριμζνα, όπωσ αναφζρουν δθμοςιεφματα του τοπικοφ τφπου, το τρζνο που εκτελοφςε 
το δρομολόγιο Βόλοσ-Λάριςα, επί αρκετά μζτρα παρζςυρε και τελικϊσ ανζτρεψε το 
αυτοκίνθτο, ςτο φψοσ τθσ οδοφ Κάρλασ, ςτθ ςυνοικία Αγίου Γεωργίου τθσ Λάριςασ. Λόγω 
τθσ ςφοδρότθτασ τθσ ςφγκρουςθσ, επενζβθ θ Πυροςβεςτικι Υπθρεςία Λάριςασ, 
προκειμζνου να απεγκλωβίςει το νεκρό ςϊμα του οδθγοφ από τθν άμορφθ μάηα ςιδερικϊν 
ςτθν οποία μετατράπθκε το όχθμά του.  
Ο πόνοσ τθσ άδικθσ απϊλειασ του ςυμπολίτθ μασ είναι μεγάλοσ, και τα ερωτιματα που 
γεννιοφνται είναι πολλά, ςχετικά με τα υφιςτάμενα μζτρα προςταςίασ και τθν ορκι  ι μθ 
λειτουργία των ςυςτθμάτων αςφαλείασ που, όμωσ, δεν κατάφεραν να αποτρζψουν τθν 
αιματοχυςία.  
Δεδομζνου ότι, μζχρι ςτιγμισ, οι πρωτοβουλίεσ των υπευκφνων, εξαντλοφνται ςε 
μελλοντικζσ διενζργειεσ ελζγχων και ερευνϊν, χωρίσ να τολμοφν να ‘αγγίξουν’ το 
πρόβλθμα. 
Δεδομζνου ότι θ μακάβρια λίςτα των κυμάτων από ατυχιματα ςε διελεφςεισ των γραμμϊν 
του τρζνου  όλο και αυξάνεται, ενϊ οι αρμόδιοι φορείσ περιορίηονται ςε ευχολόγια και 
μεγαλόςτομεσ εξαγγελίεσ.  
 
 
Ερωτώ τον κ. Τπουργό : 
 

1. Προτίκεται να ηθτιςει εκτενι ενθμζρωςθ από τθν διαχειρίςτρια εταιρεία 
ςχετικά με τθν αρτιότθτα τθσ λειτουργίασ των ςυςτθμάτων αςφάλειασ των 
ςιδθροδρομικϊν γραμμϊν του ΟΣΕ ςτθ Λάριςα;  

2. Σε ποια μζτρα κα προβεί προκειμζνου να προχωριςει, επιτζλουσ,  ο αναγκαίοσ 
εκςυγχρονιςμόσ των υποδομϊν των ςιδθροδρομικϊν γραμμϊν;  

3. Σκοπεφει και εάν ναι, εντόσ ποιου χρονοδιαγράμματοσ να υλοποιιςει, όπωσ 
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επανειλθμμζνα ζχουν ηθτιςει οι κάτοικοι τθσ περιοχισ, τθν υπογειοποίθςθ ι 
υπεργειοποίθςθ των ςιδθροδρομικϊν γραμμϊν ςτθ Λάριςα, ϊςτε να δοκεί μια 
βιϊςιμθ και αποτελεςματικι λφςθ, βάηοντασ τζλοσ ςτο αίμα που χφνεται 
κακθμερινά, ςτισ ςιδθροδρομικζσ γραμμζσ τθσ πόλθσ μασ; 
 

 
 

Η Ερωτώςα Βουλευτήσ 
             

Ευαγγελία Λιακοφλη 
 

 

 




